

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au



Θα μπορέσει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ να δώσει αυτά που υποσχέθηκε στον Ελληνικό Λαό;

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ, απελπισμένος από τις προηγούμενες κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και ΝΔ που του επέβαλαν την πιο απάνθρωπη λιτότητα, με την ψήφο του έδωσε την πλειοψηφία στο Κόμμα του ΣΥΡΙΖΑ και βγήκε κυβέρνηση. Ο Λαός ελπίζει πως η κυβέρνηση θα τηρήσει τις προεκλογικές υποσχέσεις της, για να ζήσει επιτέλους μια καλύτερη ανθρώπινη ζωή με αξιοπρέπεια, όπως ζουν και οι υπόλοιποι Λαοί της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΑΠΟ την πρώτη κιόλας εβδομάδα είδαμε τον Υπουργό Οικονομικών κ. Γιάννη Βαρουφάκη να δίνει μάχη στο Κοινοβούλιο της Ευρωζώνης και να προσπαθεί να βρει λύσεις για το καλό της Πατρίδας και του Ελληνικού Λαού. Προσπάθησε να πείσει τους Διοικούντες την Ευρωζώνη πως ο Ελληνικός Λαός δεν αντέχει άλλο τη λιτότητα, δεν αντέχει να βλέπει τα παιδιά να λυποθυμούν στα σχολεία από πείνα, η ανεργία να έχει φτάσει στο κατακόρυφο και οι Νέοι να μεταναστεύουν σε διάφορα κράτη για μια καλύτερη ζωή. Ο κ.Βαρουφάκης τόνισε στο Κοινοβούλιο της Ευρωζώνης πως ο Ελληνικός Λαός ψήφισε το Κόμμα του ΣΥΡΙΖΑ γιατί τους υποσχέθηκε πως αν βγει κυβέρνηση θα αλλάξει τη ζωή τους προς το καλύτερο.

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ Αλέξης Τσίπρας είχε υποσχεθεί προεκλογικώς στον Ελληνικό Λαό, πως αν στις εκλογές ψηφίσουν το Κόμμα του ΣΥΡΙΖΑ, τα Μνη-

μόνια θα τελειώσουν, η Λιτότητα θα σταματήσει και ο Λαός θα ζήσει Ανθρώπινα με Αξιοπρέπεια και Δημοκρατία, Γνώριζε ο κ. Τσίπρας πως ο Λαός υπέφερε τα πάνδεινα με τους αυστηρούς φόρους και τα απάνθρωπα μέτρα λιτότητας που τους είχε επιβάλει ο κ. Σαμαράς. Τώρα θα μου πείτε πως όλοι οι αρχηγοί των Κομμάτων προεκλογικώς τάζουν λαγούς με πετραχήλια. Όπως ο Γιωργάκης έταζε στο Λαό πως «Λεφτά υπάρχουν» και όταν ο Λαός τον ψήφισε ο Γιωργάκης ήταν ο πρώτος που έφερε την καταστροφή των Ελλήνων με τα Μνημόνια.

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ όμως κυβέρνηση του Αλέξη Τσίπρα, βλέπουμε να προσπαθεί με νύχια και με δόντια να τηρήσει τις προεκλογικές της υποσχέσεις που έδωσε στον Ελληνικό Λαό. Και μάλιστα το έχουν ομολογήσει ακόμη και οι ψηφοφόροι των άλλων Κομμάτων, πως έχουν μείνει κατάπληκτοι με τις ενέργειες του Υπουργού Οικονομικών κ. Βαρουφάκη, που προσπαθεί δυναμικά, γιατί έχει την προσωπική του πείρα, και μπορεί να πείσει το Κοινοβούλιο της Ευρωζώνης να δεχτεί τους όρους της ελληνικής κυβέρνησης. Μάλιστα τους τόνισε «πως είναι Απαράδεκτο και Αντιδημοκρατικό ένα κράτος που υπάγεται στην Ευρωπαϊκή Ένωση ο Λαός του να υποφέρει και να ζει κάτω από το όριο της φτώχειας. Αυτό είναι Ντροπή!»

ΤΗΝ προσπάθεια του Υπουργού Οικονομικών

κ.. Βαρουφάκη και τις αντιρρήσεις του Κοινοβουλίου της Ευρωζώνης τις γνωρίζει όχι μόνο ο Ελληνικός Λαός που περιμένει με αγωνία τις αποφάσεις των Διοικούντων την Ευρωζώνη, αλλά και ο απανταχού Ελληνισμός. Εκείνο που δεν μπορούμε να γνωρίζουμε είναι, μετά τις τόσες σκληρές πιέσεις που δέχεται η ελληνική κυβέρνηση από το Κοινοβούλιο της Ευρωζώνης, αν θα μπορέσει τελικά να δώσει αυτά που υποσχέθηκε προεκλογικά στον Ελληνικό Λαό που πήρε την ψήφο του ή θα υποκύψει στα συμφέροντα των Μεγάλων της Ευρωζώνης;

ΑΝ ΤΕΛΙΚΑ η κυβέρνηση δεν τα καταφέρει και δεχθεί να ακολουθήσει πολιτική παρόμοια των Μνημονίων που είναι ενάντια στα συμφέροντα του Ελληνικού Λαού, τότε θα έχει και ο ΣΥΡΙΖΑ τη μοίρα των προκατόχων του. Προς το παρόν ακόμη και οι καλοπροαίρετοι πολίτες σημειώνουν ότι ο Αλέξης Τσίπρας και η κυβέρνησή του στους πρώτους δύο περίπου μήνες μετά βίας περνάνε τη «βάση». Ενώ, για καλή τους τύχη, ακολουθεί ασθμαίνουσα η αντιπολίτευση, «μείζων» και «ελάσσων», με ακόμη χειρότερους βαθμούς. Αλλά είπαμε: Η Ελπίδα πεθαίνει τελευταία. Και είναι το μόνο που απόμεινε στον Ελληνικό Λαό που περιμένει με Αγωνία την απόφαση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

15, 22 ΜΑΡΤΙΟΥ - ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΓΙΑ ΩΡΑΙΑ ΣΥΚΑ ΣΤΟ ORANGE \$30.00

24 ΜΑΡΤΙΟΥ - 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST, ΣΠΕΣΙΑΛ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΜΟΝΟ \$400.00

25 ΜΑΡΤΙΟΥ - 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ HAWAII \$2995.00

29 ΜΑΡΤΙΟΥ, 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΚΑΙ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ \$25.00

15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 11 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΑΔΕΛΑΪΔΑ. ΘΑ ΠΑΜΕ ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ. ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ, ΜΕ ΚΑΛΑΜΠΟΥΡΙ, ΚΑΛΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ

ΚΑΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΠΟΛΛΑ ΜΕΡΗ \$1399.00

15 ΜΑΪΟΥ - 10 ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 (ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ)

28 ΜΑΪΟΥ - 17 ΗΜΕΡΕΣ ALASKA, ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ ΜΕ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ RHAPSODY OF THE SEA (ΚΑΡΑΒΙ 5 ΑΣΤΕΡΩΝ)

ΕΠΙΣΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ VANCOUVER ΚΑΙ SNOWY MOUNTAINS \$6300.00

28 ΙΟΥΛΙΟΥ - 16 ΗΜΕΡΕΣ ΡΩΣΣΙΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ

21 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΑ ΝΗΣΙΑ, ΤΟΥΡΚΙΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΑ, ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΚΕΡΑΤΙΟ ΚΟΛΠΟ, ΠΡΟΥΣΣΑ, ΣΜΥΡΝΗ, ΕΦΕΣΣΟ, ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ, ΑΪΒΑΛΙ, ΑΘΗΝΑ, ΥΔΡΑ, ΠΟΡΟΣ, ΑΙΓΙΝΑ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ, ΜΟΥΔΑΝΙΑ, ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ, ΚΟΜΟΤΗΝΗ, ΚΑΒΑΛΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ, ΜΥΤΙΛΗΝΗ, ΣΑΜΟΣ, ΠΑΤΡΑ, ΖΑΚΥΝΘΟΣ, \$3995.00 + ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ. ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ. Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΥΤΗ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΙΝΑΙ 30 ΜΑΪΟΥ

6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 13 ΗΜΕΡΕΣ ΕΥΡΩΠΗ, ΙΤΑΛΙΑ, ΜΠΑΡΙ, ΝΑΠΟΛΗ, ΠΟΜΠΗΙΑ, ΡΩΜΗ, ΠΙΖΑ, ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ, ΒΕΝΕΤΙΑ, ΒΕΡΟΝΑ, ΔΟΣΤΑ, ΜΙΛΑΝΟ, ΕΛΒΕΤΙΑ, ΓΕΝΕΥΗ, ΣΑΜΟΝΙ, ΛΟΥΚΕΡΝΗ, ΒΑΣΙΛΕΙΑ, ΓΑΛΛΙΑ, ΠΑΡΙΣΙ, ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ, ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΑΡΙΣΙΩΝ, ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ, ΠΥΡΓΟΣ ΑΪΦΕΛ, ΣΑΝΣ ΕΛΥΖΕ, DISNEYLAND \$2995.00 + ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ

33 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ

ΕΑΝ ΚΑΠΟΙΟΙ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ 33 ΗΜΕΡΕΣ, ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ 15 ή 20 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΕΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΚΑΙ ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ.

Τηλ 97994931 Mob: 0412242491

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΒΟΥΛΑ ΣΠΑΘΗΣ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες New Castle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαφφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**